Norvyeckas DYHKUMR F 3383éTca ssipaxenueM (-3 A =b) v (b = ¢) v d. Ha pucyHxe NpUBEAEH YacCTUYHO 3aNONHEHHBIN
dparmeHT Tabnuusl MCTUHHOCTM GYHKUMM F, COAEPXalMi HENOBTOPROWMECHS CTpokM. OnpeaenuTte, KakoMy cronbuy Tabnuuel
UCTVHHOCTH DYHKUMM F COOTBETCTSYET KaXaas U3 nepemMesHsix 3, b, ¢, d.
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B oTseTe sanuwwuTte Byxesl 3, b, ¢, d 8 TOM NOPRAKE, B8 KOTOPOM WMAYT COOTSETCTBYRWME uM cTonbusi (cxavana — Byksa,
COOTBETCTBYIOWAN nepsoMy ctonbuy; 3aTem — OyKsa, COOTEETCTBYIOWAR STOpoMy cTonbuy, M T.4.). Bykebl 8 OTBETE nuwWWTE
NOAPAA, HUKAKUX DasAenuTenei Mexay DyKsaMu CTaBMTb HE HYXHO.

Mpumep. MycTe 33A3HO BLIPEKEHUE X — ), S3EBUCALLEE OT ABYX NEPEMEHHEIX X U ¥, ¥ DparMeHT Tabnuusl MCTMHHOCTH:
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Toraa nepsomy ctonbuy COOTBETCTBYET NEPEMEHHAER ¥, 3 STOPOMY cToNOUy COOTEETCTEYET MEPEMEHHER X. B OTBETE HYXHO
HaNUCaTb: yX.

Pewenne,

3ametum, =To nepemessza d sceraz gonxea Suis paska 0, wezde seipaxesne Syast uoTvsssm, Cpazy e MOXHO OnpeasvMTs
cTonfey, & KOTOPOM HaXOARTCH IH34eHMA nepemesron d — cronfeu 2.

Hzitaem sHa4eHMa Nepemesss 3, b, ¢, NDM KOTODsIX NEDE0S M STOPOS NOASEIPIXEHUA NOKHSI:

<
1]
i
0

b le a
011 0
1
]

1 o *

a
0
1
1

e [ o |

| | |

CnenosatensHo, € — nepesii cTondeu (2anHCTEEHHO S03MOXHSEIN C 0440 eanHnueit), b — TpeTuit (eanHcTeeHHbIR B02MOXHEIN ANR
WHESDTUPOEZHHEIX IHEHEHMI C), 3 — YSTESPTHIN N0 OCTATOSHOMY MPUHUMNY.

Mpuseaém nporpaMMHOEe pewexne.

var 3, b, ¢, d: boolean;
begin
for 2 := False to True do
for b := False to True do
for ¢ := False to True do
for d := False to True do
if not ((not 2 and not b) or (b=c) or d) then
writeln(ord(a), ord(b), ord(c), ord(d)):

end.

Python

from itertools import *

for a, b, ¢, d in product([0, 1], repeat=4):
if not ((not 2 and not b) or (b == ¢) or d):
print(a, b, c, d)

C++

#include <iostream>
using namespace std;
int main(){
for(inta=0; a <= 1; a++)
for(intb=0; b <=1; b++)
for(intc=0; c<=1; c++)
for(intd =0;d <= 1; d++)
if !(('a and 'b)||(b == c)||d)
cout << a<<''<<b<<’

<< c<<''<<d;

)

MNocne 4ero nposeaem axanus, ZHENOMMHHEI PeweHnio Belwe.,

n Apyroe p
Cocrasum Tabnuuy MCTHHHOCTH ana suipaxesus (~a A =b) v (b = c) v d epysHyo unu npy nomowm szeixa Python:

GI print(“a b ¢ d”)
for 2 in range(@, 2):
for b in range(d, 2):
For ¢ in range(8, 2):
for d in range(®, 2):
if not((not(a) and not(b)) or (b == ¢) or d):
print(a, b, ¢, d)

Oznee Te #abop D %, NDW KOTOP&IX A3HOE Beipaxerne paexo 0. B #afopax nepemesksie 2anuwen & nopaake
3, b, ¢, d. Monysum cneayowme Habopei:

{0,1,0,0),

(1.0,1,0),

(1,1,0,0).

3ametum, 4To 20 scex wabop D dpaska 0, ¢ TensHO, NepemerHoM d COOTEETCTEYET eTOopoi cronfeu, rae HeT

EOMHUHHEI IHIHEHMIA,
Samerum, “mo wabopy (0,1,0,0) MOXET COOTESTCTEOEST: TONBKO NSPE3R CTDOKA TOMMUsl, NMOCKONEKY B ADYIMX CTPOKEX Kak

yM A== nep. np oT 24 : . CnenosaTenswko, TpeTii crondey CoOTEETCTEYET nepemenHoil b,
B TpeTsed cTpoxe TaBnuusl nepemexsas b paska 1, CNenoBaTENsHO, TPETER CTPOXE cooTseTcTeyeT =abopy (1,1,0,0), & koTopom
o2 = np! TEKHE NEp 3, Toraz nep 7 3 COOTESTCTEYET 42TEepTeii cTondeU, 2 NepeMEHHON € —
nepesiit.

OTset: cdba.



